

Смытые волнами миллионы набережной Енисея

Река Енисей - одна из самых главных достопримечательностей Красноярска. Тем не менее городская набережная не подчеркивает ее красоты и величия.

Контракт на благоустройство берегов Енисея был подписан 24 июля 2017 года. Разработкой проекта занималось столичное консалтинговое бюро «Стрелка» совместно с местной компанией «Проектдевелопмент». Реконструкция стартовала от железнодорожного моста до Стрелки. По истечении четырех месяцев компании по благоустройству набережной должны были порадовать жителей города зонами отдыха, террасами, ландшафтным парком, лифтом на вантовый мост и другими приятными новшествами.

С момента модернизации прошло 10 месяцев и изменения не просто поражают, а вводят в полнейшее недоумение. Возникает ощущение, что подрядчики хотели создать андеграунд хауса, граничащий с полным безвкусием.

Неподкрепленные откосы при дождливой погоде плывут грязевой рекой. Можно подумать, будто Енисей красноярцам мало. Земля, размываемая в районе спусковой дорожки для колясок и газоне, создает удручающий вид.

Фото: Dela.ru

Также жертвой погодных условий стала новая плитка, которая теперь лежит неровными пластами, словно бушующие волны. Проблемы с укладкой брусчатки не обошли и местность напротив знака Международной «Универсиады 2019», где люди делают памятные фотографии. Совет для любителей Instagram: делайте фото под нужным углом. Хотя, может, это своеобразный стиль, чтобы каждый гуляющий на набережной видел частичку Енисея во всем, будь то грязь или бетонное покрытие?



Фото: Dela.ru

Впрочем, не только сибирский климат придал берегам Енисея уникального колорита. На перекрестке улицы Дубровинского и Диктатуры Пролетариата с верхней набережной на нижнюю проложили зигзагообразный спуск для маломобильных граждан. Хорошее решение, но продумано не до конца: вдоль извилистой дороги нет ни одного фонаря. В вечернее время ходить по спуску небезопасно.



Фото: Dela.ru

Хваленый лифт на вантовый мост построен, но работать не спешит. Однако этот фактор не мешает уличным художникам создавать свое арт-пространство на подъемнике. Помимо граффити, подойдя поближе к постройке, можно заметить небрежности строительства, из-за которых, возможно, лифт до сих пор не введен в эксплуатацию.



Фото: Dela.ru

Некоторые дизайнерские решения разработаны с учетом психологических особенностей личности. На берегах Енисея, разместившись на уютном одиночном стуле, пристанище найдет любой интроверт.



Фото: Dela.ru

Работы по благоустройству не вселяют веры в то, что выделенное финансирование было в полном объеме направлено на благоустройство. Ремонт, на который в прошлом году потратили 153 миллиона рублей, то ли смыло волнами разгневанного Енисея, то ли сделан кривой рукой подрядчика. Второй вариант более вероятный и не удивительный для Красноярска.



Ярким примером строительной неудачи служит ремонт на проспекте Мира. На трансформацию центральной улицы выделили около 172 миллионов рублей, но работы по благоустройству лишь показали неровно установленные бордюры и сломанные пешеходные плиты.

Тем не менее смета ремонта проспекта Мира включает перекладку подземных коммуникаций и ливневой канализации, благоустройство тротуаров и замену дорожного полотна, а также системы наружного освещения на всей протяженности центральной улицы. Объем работ более обширный, чем произведен на берегах Енисея, а разница в финансировании незначительна.

Все же партнер компании «Проектдевелопмент» и архитектор набережной Антон Шаталов с теплотой отзывается о своем детище и говорит, что лучшее оставлено напоследок:

«Я не хочу хвалить проект, потому что он, во-первых, не завершен. Во-вторых, мы продолжаем заниматься им сейчас, будем заниматься им весь 2018 год и, надеюсь, дальше».

30 апреля был подписан договор с новым подрядчиком набережной на 160 миллионов рублей. Какие архитектурные сюрпризы преподнесёт новый партнер проекта благоустройства, будет известно в ближайшем будущем.

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 13052 09.05.2018, 12:21 📌 1186
URL: <https://babr24.com/?ADE=176351> Bytes: 4969 / 3910 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)